



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PROGRAD nº 077, DE 27 DE JULHO DE 2016

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas por meio da Portaria UNILA Nº 384, de 14 de abril de 2015 e nos termos da legislação, torna pública a **retificação da numeração** do Edital PROGRAD nº. 083/2016, publicado em 21 de julho de 2016, e Edital PROGRAD nº. 084/2016, publicado em 22 de julho de 2016, que passam a ter as numerações devidamente alteradas, **para fins de controle administrativo por parte da UNILA, permanecendo inalterados os demais itens dos Editais supracitados.**

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

EDITAL PROGRAD Nº 083 , DE 21 DE JULHO DE 2016

1.2 Leia-se:

EDITAL PROGRAD Nº 075 , DE 21 DE JULHO DE 2016

1.3 Onde se lê:

EDITAL PROGRAD Nº 084 , DE 22 DE JULHO DE 2016

1.4 Leia-se:

EDITAL PROGRAD Nº 076 , DE 22 DE JULHO DE 2016

PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação